



लोहिया स्कूल का ओलंपियाड में बड़ा धमाका, 109 गोल्ड मैडल के साथ दक्ष की इंटरनेशनल फर्स्ट रैंक

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। शहर के लोहिया स्कूल शिक्षण संस्थान के छात्र छात्राओं ने साइंस ओलंपियाड फाउंडेशन, दिल्ली द्वारा आयोजित ओलंपियाड एजाम के सेकंड लेवल पर शानदार प्रदर्शन किया। प्रिंसिपल प्रमोदिनी दुबे ने बताया कि विद्यालय द्वारा कक्षा 1 से 5 तक के छात्रों का इंग्लिश ओलंपियाड, क्लास 6 से 8 तक मैथ्स और कक्षा 9 और 10 के लिए सोशियल स्टडीज और क्लास 11 में कॉमर्स और मैथ्स का करवाया गया, संस्था चेयरमैन रामसिंह ने बताया कि क्लास फर्स्ट के दक्ष ने इंग्लिश में इंटरनेशनल फर्स्ट रैंक प्राप्त की है, साथ ही भाष्य, प्रियल, भूपेंद्र, ने इंटरनेशनल थर्ड रैंक प्राप्त की। इन्हें गोल्ड मैडल और एक-एक हजार की राशि पुरस्कार स्वरूप दिया गया। साथ ही दिव्यांशी, अनुष्का, नव्या, जतिन, सुशील, पूजा, रिया, नक्श को इंटरनेशनल रैंक प्राप्त करने पर गोल्ड मैडल और 500-500 रूपए का गिफ्ट वाउचर दिया गया। साथ ही सोशियल स्टडीज में इंटरनेशनल लेवल पर फोर्थ और रीजनल पर फर्स्ट रैंक प्राप्त करने

षष्ठी पूर्ति वर्ष पूर्ण होने पर मिट्ठूका धर्मशाला में स्थापना दिवस व जन्माष्टमी महोत्सव मनाया

नवलगढ़ (सीमा सन्देश सं)। विश्व हिंदू परिषद नवलगढ़ की ओर से षष्ठी पूर्ति वर्ष पूर्ण होने पर मिट्ठूका धर्मशाला में स्थापना दिवस व जन्माष्टमी महोत्सव मनाया गया। कार्यक्रम की शुरूआत प्रणवोच्चार व विजय महामंत्र से हुई। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रखंड अध्यक्ष राम मोहन सेकसरिया ने की। मुख्य अतिथि सुंदरनाथ महाराज थे। विभागाध्यक्ष सतीश चन्द्र मिश्रा, हिंदू जागरण मंच के संरक्षक रामकुमार सिंह राठौड़, सामाजिक कार्यकर्ता रमेश माहिच विशिष्ट अतिथि थे। अतिथियों द्वारा दीप प्रचलन के पश्चात् चिरायु बासोतिया ने देशभक्ति गीत सुनाया। बच्चों, महिलाओं व पुरुषों के लिए धन्यवाद ज्ञापित किया। संचालन गोविंद कृष्ण पोशाक प्रतियोगिता, प्रसन्नोत्ती प्रतियोगिता व भजन गायन प्रतियोगिता हुई। प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया।



कार्यक्रम में मुख्य उद्बोधन रामकुमार सिंह राठौड़ ने विश्व हिन्दू परिषद के उद्देश्यों के बारे में विस्तार से बताया। विभागाध्यक्ष सतीश चन्द्र मिश्रा व सुंदरनाथ महाराज ने संबोधित किया। राम मोहन सेकसरिया ने धन्यवाद ज्ञापित किया। संचालन गोविंद कृष्ण पोशाक प्रतियोगिता, प्रसन्नोत्ती प्रतियोगिता व भजन गायन प्रतियोगिता हुई। प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया गया। कार्यक्रम में जगदीश प्रसाद कडवासरा, पंडित शंकरलाल शर्मा, सुरेश कुमार, अनिल बिरालिया, अनूप शर्मा, सज्जन जोशी, सीताराम घोड़ेला, प्रो डीपी शर्मा, डॉ गिरधारी लाल, प्रो सीएस राजाव, दीनदयाल स्वामी, सुभाष सिंह कछवा पवन शर्मा, भानु प्रकाश छापोला, डॉ संजय सैनी, पंकज शाह, शक्ति सिंह शेखावत, विजय मिश्रा, सुहित पाड़िया, भगवती शर्मा, मुरली मनोहर चोबदार, नंदकिशोर शर्मा, अनिता कुमावत, ममता सैनी, बनिता स्वामी, पूजा सैनी, बनिता शर्मा, पुष्पा पंवार, पूनम शर्मा, रेनु शर्मा, रवि धूत, टीएम त्रिपाठी, इंद्रा शर्मा, अशोक पाठोदिया, संगीता धूत, विनिता पारीक, रेखा बगड़िया, मुरारीलाल इंदोरिया, दीपा पाठोदिया, सुरेश जांगिड़ सहित सैकड़ों गणमान्यजन उपस्थित थे।

नहर की मांग को लेकर आंदोलनरत किसान सभा ने लाल चौक पर बुलाई आपातकाल बैठक

फरवरी 2024 को जिला स्तर पर कलेक्ट्रेट के सामने कई हजारों की संख्या में किसानों व आमजन की सभा हुई। जिसके चलते सरकार दबाव में आई और महज पांच दिन बाद ही जल शक्ति मन्त्री भारत सरकार के नेतृत्व में राजस्थान व हरियाणा के मुख्यमंत्री भजनलाल व मनोहर लाल खट्टर के संयुक्त आयोजन में बैठक हुई जिसमें तय किया गया कि तीन महीने में डीपीआर बनाने का कार्य पूरा कर दिया जाए। लेकिन वह काम आज तक धरालत पर नहीं आया है। इसको देखते हुए संयुक्त किसान मोर्चा के तत्वावधान में आज बैठक हुई है जिसमें तय किया गया है कि आगामी 5 सितंबर को लालचौक से नहर के लिए गहन प्रचार प्रसार हेतु जिलेभर में एक जनचेतना यात्रा अभियान चलाया जाएगा।



मुकुंदगढ़ पुलिस थाने के बालाजी मंदिर में गूंजी सुंदरकांड की चौपाड़ियां

मुकुंदगढ़ (सीमा सन्देश सं)। मुकुंदगढ़ पुलिस थाना परिसर स्थित पंचमुखी बालाजी मंदिर में रविवार शाम को संगीतमय सुंदरकांड पाठ का आयोजन किया गया। इस मौके पर मंदिर परिसर में रंग बिरंगी रोशनी व फूलों से सजावट की गई। कार्यक्रम में गायक ललित शर्मा, कैलाश, रामदेव पटवारी व टीम के द्वारा संगीतमय सुंदरकांड पाठ किया गया। मंदिर पुजारी शांति स्वरूप शर्मा के सानिध्य में बाबा को भोग लगाकर महाआरती की गई व भक्तों को प्रसाद वितरण किया गया। कार्यक्रम में थानाप्रभारी रमेश मोणा, एसआई राजकुमार स्वामी, दलीप सिंह, राजत पुनिया, शीशाराम, सुरेंद्र, हरकेश, राम प्रताप सिंह, बबलू शर्मा, अशोक शर्मा, नरेंद्र कुमावत, मुलानारायण, विकास, चंद्रपाल दुलर, रघुवीर सिंह डूंडलोद, महिपाल दुलर आदि मौजूद रहे।

5 सितंबर से शुरू होगी जन चेतना यात्रा

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। लालचौक बस स्टैंड पर नहर की मांग को लेकर किसानों का धरना रविवार को 237वें दिन भी जारी रहा। धरने की अध्यक्षता पिलानी विधायक प्रत्याशी रहे

मास्टर रामस्वरूप सिंह राठोपा ने की। किसान सभा ने आज नहर के मुद्दे को लेकर लाल चौक पर आपातकाल बैठक बुलाई गई। किसान सभा के जिला उपाध्यक्ष बजरंग बराला ने बताया कि दो जनवरी 2024 को चिंगारी के रूप में लालचौक से शुरू हुई नहर की मांग बड़े आंदोलन का रूप ले चुकी है। उन्होंने बताया कि 12

छोटे गोपीनाथजी मंदिर में कृष्ण जन्माष्टमी विराट महोत्सव के तहत होंगे अनेक कार्यक्रम

नवलगढ़ (सीमा सन्देश सं)। कस्बे में मंडी गेट रोड पर नाहरसिंह पार्क के पीछे स्थित छोटे गोपीनाथजी मंदिर में सोमवार को कृष्ण जन्माष्टमी पर्व पर विराट महोत्सव का आयोजन होगा। मंदिर पुजारी शेखर शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम के तहत सोमवार को सुबह साय 7 बजे विद्यान पंडितों द्वारा दिव्य अभिषेक किया जाएगा। इसके बाद साय 8 बजे से संगीतमय जन्माष्टमी कथा का आयोजन होगा। दोपहर साय 1 बजे से महिला क्रीर्तन होगा। जिसमें लक्ष्मीनाथ महिला मंडल फतेहपुर के गायकार त्रिवेणा भोजक समेत अन्य गायकार प्रस्तुति देंगे। रात साय आठ बजे से शुरू होने वाली भजन संध्या में फतेहपुर के भजन गायकार विश्वनाथ बाबलिया भजनों की प्रस्तुति देंगे। रात 9 बजे आतिशबाजी के साथ कृष्ण जन्मोत्सव मनाया जाएगा। 5 दीपकों से महाआरती कर फूल बंगला झांकी सजाई जाएगी। इसके बाद प्रसाद वितरण किया जाएगा।

गोगाजी महाराज के वार्षिक महोत्सव का भव्य शुभारंभ

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। शहर चिड़ावा में बाबलिया बाबा की समाधि स्थल स्थित गोपांजी पुर गोपांजी महाराज के वार्षिक महोत्सव का शुभारंभ रविवार को यात्रा के साथ हुआ। इस दौरान माहौल भक्तिमय बना रहा। गोगाजी महाराज सहित देवी-देवताओं का आह्वान कर श्रद्धालुओं द्वारा आहुतियां दी गईं। इस अवसर पर मंदिर महंत संजय पुजारी के सानिध्य में विश्व कल्याण और निरोगी काया की कामना को लेकर हवन में श्रद्धालुओं ने आहुतियां अर्पित कीं। मेले की तैयारियों को अंतिम रूप दिया जा रहा है। मेला स्थल पर दुकानों का आवंटन किया जा रहा है, और दर्शनार्थियों को मंदिर में मुख्य द्वार से प्रवेश देकर पिछले दरवाजे से बाहर निकाला जाएगा। वहीं मालियों की बगीची स्कूल के खेल मैदान में मेला भरेगा। इंडो रोहित मील ने बताया कि कनिष्ठ अभियंता आकाश जांगिड़ को मेला प्रभारी नियुक्त किया गया है।

उपखंड तथा पालिका प्रशासन के सहयोग से व्यवस्थाओं को पूर्ण किया जा रहा है। महंत संजय पुजारी ने बताया कि महोत्सव के तहत 26 अगस्त को जागरण के तहत बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे। महोत्सव के अंतिम दिन 27 अगस्त को मेला भरेगा, जिसमें

सेवा ज्योति संस्था का 115 वां निःशुल्क नेत्र लेस प्रत्यारोपण शिविर आज

नवलगढ़ (सीमा सन्देश सं)। सेवा ज्योति आर. आर. मोरारा का चैरिटेबल ट्रस्ट नवलगढ़ व जिला अंधता निवारण समिति जयपुर द्वारा सोमवार को सुबह नौ से दोपहर एक बजे तक निःशुल्क नेत्र लेस प्रत्यारोपण शिविर सेवा ज्योति संस्था नवलगढ़ में लगाया जाएगा। सेवा ज्योति आर. आर. मोरारा चैरिटेबल ट्रस्ट के प्रशासनिक अधिकारी संजय शर्मा ने बताया कि शिविर में प्रसिद्ध नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. सहाय एवं सहयोगी टीम

चलते वाहन में लगी आग

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। सड़क पर चलती गाड़ी में शॉर्ट सर्किट के कारण अचानक आग लग गई। यह घटना उस समय हुई जब गाजेंद्र प्रेवाल नामक व्यक्ति, जो भिवानी जिले के बामला गांव से मुकुंदगढ़ जा रहा था, अपनी गाड़ी चला रहा था। फायर ब्रिडजर दयाराम ने बताया कि करीब 4 बजे के आसपास फायर स्टेशन पर फोन से सूचना मिली कि पिलौदा कान्हाजी रोड पर सड़क पर चलती गाड़ी में शॉर्ट सर्किट के कारण आग लग गई है। सूचना मिलते ही चिड़ावा फायर ब्रिगेड की टीम, जिसमें फायर ब्रिडजर दयाराम और कृष्ण शामिल थे, तुरंत मौके पर पहुंची।

नरहड़ में कल श्रीकृष्ण जन्माष्टमी मेला, झांकी और कुश्ती दंगल का आयोजन

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। चिड़ावा क्षेत्र के गांव नरहड़ में कल सोमवार को श्रीकृष्ण जन्माष्टमी के पर्व को धूमधाम से मनाते की तैयारी है। इस अवसर पर गांव के ठाकुर जी के मंदिर से भव्य झांकी निकाली जाएगी, जो गांव के मुख्य मार्ग से होते हुए टेपो स्टैंड से गुजरेगी और बालाजी मंदिर में सम्पन्न होगी। झांकी में सांस्कृतिक कार्यक्रमों की झलक देखने को मिलेगी। शाम को कुश्ती दंगल का आयोजन भी किया जाएगा, जिसमें विजेता पहलवानों को शानदार पुरस्कार दिए जाएंगे। इस मौके पर स्थानीय लोग और आस-पास के गांवों से बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं के आने की उम्मीद है।

वृंदावन में तीन दिवसीय श्रीकृष्ण जन्मोत्सव हुआ शुरु



सात बजे जलाभिषेक होगा। इसके बाद पहली बार जन्मोत्सव प्रचार यात्रा सुबह 11 बजे पंचपेड़ से रवाना होगी जो जं मध्वासि श्रीकृष्ण जन्मोत्सव के आयोजन तक जारी रहे। श्री बिहारी जी मित्र मंडल के कैलाश सुलतानिया व राहुल सुलतानिया ने बताया कि सुबह का काफिला चलेगा। इसी क्रम में शाम को साढ़े छह बजे अखंड ज्योत पाठ और महाआरती होगी। वहीं रात को 10 बजे से पंचपेड़ से मंदिर तक श्रीकृष्ण जन्म यात्रा और भजनों का कार्यक्रम होगा। भजनों के कार्यक्रम में बाहर से आए कलाकार

Table with columns for company name, address, contact info, and details of the company's financial statements and shareholding information.

अभियान 363 माताओं, बहनों और अन्य व्यक्तियों ने पेड़ों की रक्षा के लिए अपना जीवन न्योछावर किया था

ओजटू गांव में अमृता देवी प्रकृति संवर्धन अभियान का द्वितीय चरण प्रारंभ, वृक्षारोपण और जल संरक्षण पर जोर

चिड़ावा (सीमा सन्देश सं)। शहर चिड़ावा में आज अमृता देवी प्रकृति संवर्धन अभियान के तहत चिड़ावा के चार खंडों के लिए द्वितीय चरण का शुभारंभ ओजटू गांव के स्वारिक्त सैनियर सेकेंडरी स्कूल में हुआ। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) के विभागाध्यक्ष मुकेश जी ने अमृता देवी के जीवन और उनके द्वारा खेजडुली गांव में वृक्षों की रक्षा के लिए दिए गए बलिदान का परिचय दिया। उन्होंने बताया कि 363 माताओं, बहनों और अन्य व्यक्तियों ने पेड़ों की रक्षा के लिए अपना जीवन न्योछावर किया था। अमृता देवी के बलिदान की

विभिन्न प्रजातियों के 8 से 10 फीट ऊंचे पेड़ मंगवाए गए, जिन्हें मातृशक्ति द्वारा लगाए जाएंगे। पेड़ों की गुणलोकेशन के माध्यम से पंजीकरण भी किया जाएगा। कार्यक्रम में विभागाध्यक्ष पवन जी, जिला प्रचारक रोहित जी, मेजर हरराल सिंह, सहजिला कार्यवाह उमराव जी सहित कई अन्य प्रमुख व्यक्तियों और सैकड़ों स्वयंसेवकों ने भाग लिया। इस अवसर पर मातृशक्ति ने संकल्प लेकर पेड़ लिए और भवित्य में वृक्षारोपण का वादा किया। कार्यक्रम में स्थानीय जनप्रतिनिधियों और समाजसेवियों की बज्रभागिता रही।

Advertisement for PNB Housing Finance Limited, featuring details about their services, interest rates, and contact information. It includes a table with housing options and their specifications.